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İlgi: 17/08/2023 tarihli ve E-43452547-120.07.04-1268974 sayılı yazılan.

İstanbul Milletvekili Sayın Gökhan GÜNAYDİN tarafından verilen "Sağlıkta şiddet sorununu
önlemeye yönelik tedbirlere" ilişkin 7/3008 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fa A

Bakan

Ek: Önerge cevabı (1 sayfa)
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istanbul Milletvekili Sayın Gökhan GÜNAYDIN tarafından verilen "Sağlıkta şiddet
sorununu önlemeye yönelik tedbirlere" ilişkin 7/3008 sıra sayılı yazılı soru önergesinin
cevabıdır.

SORULAR :
1. Sağlık emekçilerinin 1 Aralık 2022 tarihinden bu yana yaptığı Beyaz Kod bildirim sayısı

kaçtır?
2. Güncellenen Beyaz Kod verilerine uygun olarak sağlıkta şiddeti önlemeye yönelik

Bakanlığınız tarafından gündeme alman/alınması planlanan etkili önlemler nelerdir?
3. Bugüne kadar uygulamaya konulan yasal ve kummsal önlemler, yaşanan şiddet

eylemlerini ne derece etkilemiştir. Buna ilişkin bilimsel analizler yapılmakta mıdır?

CEVAPLAR 1-2-3 : Sağlıkta şiddetin önlenmesine yönelik olarak
Devletimizce her türlü tedbir alınmış ve alınmaya devam etmektedir. Bu kapsamda, bir taraftan
mevzuatta gereken düzenlemeler yapılmakta iken diğer taraftan sağlık çalışanlanm koruyucu
idari tedbirler alınmaktadır.

Sağlıkta Beyaz Reform ile elde edilen kazanımlar sonrası hekime müracaat sayılarma
oranla beyaz kod başvuru sayılannm ciddi azalış gösterdiğini yapılan veri analizleri ortaya
koymuştur. Beyaz Reform'un ikinci döneminde ise sağlıkta şiddetle daha etkin mücadele başta
olmak üzere sağlık sistemimiz ve sağlık çalışanlanmız için yeni adımlar atılacaktır.

"Sağlıkta Şiddete Karşı Eylem Planı" çerçevesinde Bakanlığımız ile İçişleri Bakanlığı
arasında şiddet olaylanna hızlı bir şekilde müdahale edilmesine ilişkin mobil uygulama
geliştirilmesi ve sağlık kurumlarımızda kolluk, Özel güvenlik personeli sayısının artırılmasına
yönelik iş birliği yapılmıştır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


